
公認内部監査人(CIA)
Part III／第9回

※アビタスCIA本講座講義資料のため、MUFG CIA受験対策講座の実施回と異なります。







借金への依存度合い



借金への依存度合い



インタレスト・カバレッジ・レシオ

支払利息に対して、何倍の利益を獲得できて

いるかという指標

もし低くなると・・・

・ 利息を支払った後の余裕があまり無い

・ 借入金をうまく利用できていない













危険度



P&G 花王

総資産 127,136 1,338,309

資本 57,983 691,463

売上高 62,299 1,457,610

純利益 10,508 126,551

売上高利益率 総資産回転率 財務レバレッジ ROE

P&G 16.87% 0.49 2.19 18.12%

花王 8.68% 1.09 1.94 18.30%

数値は小数点第2位未満を四捨五入しています。金額の単位は、百万ドル（P&G）、百万円（花王）としています。
P&Gと花王の決算月はそれぞれ6月、12月であるため、P&Gでは2016年6月期、花王では2016年12月期を示します。

ROE 分析



Key Point

負債=100,000 負債資本比率=0.8 総資産

回転率=2 とした場合の売上高を求めよ。

A: 360,000

B: 425,000

C: 450,000

D: 160,000



Key Point

Answer:  

100,000/x=0.8  (x=資本)

x=125,000 →総資産=225,000

売上高/225,000=2

売上高=450,000



本日の論点

◆ 長期投資

◆ 長期資金調達

◆ ROE

Chapter 12

◎ 1, 3, 5, 6, 12 

△ 7,  
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